
 Nom :                                                     

 Prénom :

Exercice 1 :                                                               

Complète :

La peluche qui convient est ..

car  •  Délai de livraison  →   0 j < … j < 5 j       

       •  Prix  →   11,50 € < ….....… € < 12 €

       •  Masse  →   0,65 kg < …............ < 0,75 kg             Conversion →                 = 

Exercice 2 : 

Voici le plan 
du château de
Chantilly (Oise). 

1) Détermine où se trouve Alex (voir exemple) quand, sur le  plan, il est en …    F4 →                                       

B7 →                                                                                C9 →

2) Sur la carte, quel repère (Lettre A à J + Nombre 1 à 11 ; voir exemple) indique …

• La galerie de Psyché →                         • Le salon de musique →                         • La rotonde →

DEVOIR MAISON

 Explique ce choix par trois encadrements.

Exemple
• Repère carte : A9

• Lieu : Galerie
  des batailles


